

2019 幼升小要准备些啥？ 别急，春晚教育直播告诉你



明日 19:30, 昆明 36 关名师工作室李俊源老师为你解答

3月1日,昆明主城区小学一年级开始网上预登记。“我家的户口划片是哪所小学?”“手机可以预登记吗?在哪个网址里注册呢?”幼升小的家长们非常关心自家娃娃上学的问题。

2019年起,昆明中小学招生政策有重大调整,涉及入学模式、报名方式和工作时间等。进入3月,许多家长开始为孩子上小学做打算。按照目前昆明市的招生政策,公办小学入学实行“依据户口和实际居住地,以实际居住地为主,免试、免费、就近或相对就近报名入学”;民办小学实行自主招生。

那么,该怎样报名,要填写些什么内容,需要准备一些什么证件和材料?2月26日19:30,一起来听春晚教育直播课——《2019幼升小究竟该如何准备?》本次直播邀请到的主讲嘉宾是昆明36关名师工作室的李俊源老师,他将从2019昆明幼升小政策解读;家长需要准备什么材料(包括昆明本地学生以及外来务工人员子女);以往昆明公办小学遵循的划片原则;昆明热点民办小学的入学方法、报名时间等,为昆明家长解读2019幼升小需要注意及提前准备的事宜。在收看直播时,家长可以向李俊源老师提问,直播结束后,李俊源老师将进行解答。

本次直播课为付费直播,家长只需付20元即可在线观看。直播结束后,已付过费的家长还可免费多次回看。长按识别上面的二维码即可报名预约。

李俊源老师简介

昆明36关名师工作室数学老师,本科毕业于云南师范大学数学学院,曾任教于昆明多所名校,近十年来持续关注昆明教育动态,近两年在各中小学开展数十场教育公益讲座,旨在为家长了解昆明幼升小流程进行帮助,为教育尽一份力。主编《小升初36关语文》《小升初36关数学》《小升初课堂体验全真还原+模拟预测》《小升初课堂体验一本通》(连续两年畅销9000册)。

本报记者 张清

一份不一样的寒假作业

民大附中学子回访母校谢恩师

今年云南民大附中的寒假作业不再是抄抄写写,为培养学生的感恩之心,学校开展以“回访母校,感恩老师”为主题的实践活动,给了假期的孩子们不一样的成长体验。

回访母校,收获感动

“离开州幼到省城求学已十余年,再次见到老师,再次踏入校园,那种感觉无法言喻。我会永远珍藏这份最稚嫩的启蒙。”高中部2017级黄馨文同学在感恩贺卡上写道。“曾经小小的你可爱、善良、灵气!现在的你已是花季少女,愿你生命因为勤勉的努力而精彩,青春因为执着的追求而绚丽!”老师殷切寄语。

“我喜欢语文,喜欢汉字,喜欢中华文化,是您带我走进了语文的世界。您给我们讲故事,带我们朗诵、排练话剧、开展辩论,还将我培养成一名优秀的大队委……想至此,我不禁红了眼眶。谢谢您,樊老师!……这次回访,收获颇丰。师恩长存,友谊万岁!”初中部2016级灿雅雯同学深有感触。

感谢恩师,师恩长存

即将迎来高考的李艳琴同学利用寒假时间,来到初中班主任沈老师家中,不禁回想起初中三年与老师共度的美好时光。她说:“沈老师,您真的是我遇到的最好的老师,初中时您就对我给予了莫大的

关心与帮助,上高中后,虽远隔千里,但只要我有什么琐事向您求助,您总会放下自己的事情去帮我。马上就要高考了,我将带着您的祝福,做好紧张的备考学习,实现自我、超越自我,不辜负您的期望。”

在民大附中特制的感恩卡上,有这么一首短诗:“忙碌是个真实的理由,真情却是不变的主题。回望来时的路,您的谆谆教诲,把知识播撒在我的心田……春暖花开,岁月无恙。遇见您,美好的记忆便永久珍藏。感谢您,我亲爱的老师!真情永驻,师恩永存!”本次实践活动还将评选出“感恩行动大使”和“感恩教育先进班级”,并进行表彰鼓励。

德智并修,知能共进

“感谢您给了我一双有力的翅膀,飞向那知识的海洋。在您的目光中,我如沐春风!”“把昨日和明天连接在一起的是今日,愿你紧紧把今日攥在手心里!”这次感恩活动,是一次师生间心与心的交流,也是一次“有生命温度的教育”。

云南民大附中以“德行天下,学贯古今”为校训,以“品德好、品行正、品位高”为育人目标,培育“德智并修,知能共进”的优良学风,深入践行“做有生命温度的教育,为学生的品质人生奠基”的办学理念。本次感恩实践教育活动,体现民大附中以培育学生的“德”为先,让学生利用寒假时间真正体悟感恩的内涵。

通讯员 欧阳喜生



行拜师礼朱砂启智…… 吉的堡幼儿园迎来别样开学礼

元宵节,伴随着弥漫在空气中甜甜糯糯、喜庆吉祥的团圆味儿,吉的堡幼儿园又迎来了新一年的开学季。为了迎接小宝们的到来,吉的堡幼儿园为孩子们准备了一场别开生面的开学礼。



正衣冠

《礼记》说:“礼义之始,在于正容体、齐颜色、顺辞令。”吉的堡幼儿园开学礼的第一课上,老师们走进班级的队伍,帮着孩子们整理衣物,束发正冠。冠必正,纽必结,衣贵洁,不贵华,对于孩子来讲把衣冠、容貌打理得有条不紊,既相当于理清了思路,同样也是对先贤、老师的尊敬。

行拜师礼

小树的成长,离不开阳光雨露的滋养;孩子们的成长,离不开老师的培育与关怀。幼儿园是孩子最初启蒙的教育场所,入学伊始,孩子们与老师就建立了互亲、互信的亲密师生关系,一拜老师博爱无私;二拜老师谆谆教诲;三拜老师授我知识。拜师礼上,孩子们认真地拜见了老师,并向老师传递了自己认真学习的态度。

净手净心

拜师礼后,老师们把提前准备好的脸盆拿出来,里面注满清水,让孩子们逐次把手放入盆中,手心手背来回洗,洗净之后拿毛巾擦干。这不是一次普通的洗手,净手寓意,在于净手净心,去杂存精,寄希望孩子们以后能够专心致志,心无旁骛地读书学习。新学期,宝贝们一起加油喽!

朱砂启智

最后,老师们手拿毛笔点上朱砂,在孩子们的额头正中点上红痣,“痣”与“智”谐音,朱砂点痣,取其“智”,意为开启智慧,目明心亮,希望宝贝们日后的学习成长能一点就通。

汤圆“滚滚”

正值元宵节,开学礼结束后,为了让宝贝和家长感受节日氛围,体验动手乐趣,幼儿园还特意家长准备了汤圆素材大集合:厨房自制的糯米粉以及芝麻、花生等各类馅料。揉一揉、搓一搓、填馅料、滚一滚,一个个圆圆胖胖的汤圆在孩子和家长的手中完成,不一会,桌上就摆满了各种样式的汤圆。

与此同时,厨房里早已准备好的汤圆争先恐后地跳进了沸水中,浮浮沉沉,好不热闹。10分钟后,香甜软糯的汤圆陆续端上了孩子们的餐桌,孩子们和家长一起共享了美食成果,共度元宵佳节。

活动结束后,老师们贴心为每个参加活动的孩子们送上了一份开学礼物,祝大家在新的学期,开心学习、快乐成长!

关于吉的堡

吉的堡幼儿园一直以为幼儿提供菁英教育,为家长提供高品质服务为己任。自1986年在台湾成立至今,三十余年教育实践过程深得广大家长和社会各界人士的好评。在众所瞩目下,吉的堡昆明区域3月份又新增两座新地标,分别是位于西山区日新中路的恒大云报华府吉的堡幼儿园和高新区海屯路的恒大名都吉的堡幼儿园。

详情请扫码关注吉的堡微信公众号或致电15368865576,欢迎各位家长来电咨询。

